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Задача A. XOR
Имя входного файла: xor.in

Имя выходного файла: xor.out

Ограничение по времени: 2 секунды
Ограничение по памяти: 64 мегабайта

В ряд выписаны несколько натуральных чисел. Известно, что каждое число повторяется в этом
ряду два раза, кроме одного числа, которое встречается только один раз. Найдите это число. Разре-
шается использовать только О(1) памяти (в частности, нельзя запоминать одновременно все входные
данные).

Формат входных данных
В первой строке вводится одно число N , не превосходящее 100000 — количество чисел в ряду. В

следующих N строках вводятся числа ряда. Все числа натуральные и не превосходят 100000.

Формат выходных данных
Выведите одно число.

Примеры
xor.in xor.out

5

1

3

2

2

1

3
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Задача B. Проверка ПСП
Имя входного файла: check.in

Имя выходного файла: check.out

Ограничение по времени: 1 секунда
Ограничение по памяти: 256 мегабайт

Дана строка, состоящая из круглых, квадратных и фигурных скобок. Нужно проверить, является
ли она правильной скобочной последовательностью.

Формат входных данных
Во входном файле записана скобочная последовательность длиной не более 10 000 символов.

Формат выходных данных
Выведите YES, если скобочная последовательность является правильной, и NO в противном слу-

чае.

Примеры
check.in check.out

([]()) YES

([)] NO
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Задача C. Минимум в окне
Имя входного файла: window.in

Имя выходного файла: window.out

Ограничение по времени: 2 секунды
Ограничение по памяти: 64 мегабайта

Дан ряд из N чисел. Требуется вывести минимумы из каждых K последовательных чисел.

Формат входных данных
В первой строке вводится одно натуральное число N , не превосходящее 100000. Во второй строке

вводится одно натуральное число K, не превосходящее N . В следующих N строках вводится по
одному натуральному числу, не превосходящему 100000.

Формат выходных данных
Выведите N − K + 1 чисел: минимум из первых K чисел, минимум из следующих K чисел

(начиная со второго) и т.д.

Примеры
window.in window.out

5

3

5

3

5

2

1

3

2

1
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Задача D. Дюбели и сверла
Имя входного файла: drill.in

Имя выходного файла: drill.out

Ограничение по времени: 2 секунды
Ограничение по памяти: 64 мегабайта

Петя хочет повесить картину на стену. Для этого ему нужно просверлить в стене дырку, вбить
в нее дюбель и вкрутить в него саморез. Петя покопался в кладовке и нашел n сверел и m дюбелей.
Петя хочет найти сверло и дюбель одного радиуса. Однако, таких может не быть, в этом случае
он хочет подобрать сверло и дюбель так, чтобы разность их диаметров была как можно меньше.
Помогите Пете.

Формат входных данных
В первой строке входного файла заданы целые числа n и m (1 ⩽ n,m ⩽ 105). Во второй строке

заданы n целых чисел — диаметры сверел. В следующей строке заданы m целых чисел — диаметры
дюбелей. Диаметры заданы в неубывающем порядке, все диаметры — числа от 1 до 109.

Формат выходных данных
Выведите минимальную возможную разницу диаметров сверла и дюбеля.

Примеры
drill.in drill.out

3 2

1 8 15

5 6

2

3 3

1 3 5

3 4 6

0
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Задача E. Город Че
Имя входного файла: che.in

Имя выходного файла: che.out

Ограничение по времени: 2 секунды
Ограничение по памяти: 64 мегабайта

В центре города Че есть пешеходная улица — одно из самых популярных мест для прогулок
жителей города. По этой улице очень приятно гулять, ведь вдоль улицы расположено n забавных
памятников.

Девочке Маше из города Че нравятся два мальчика из ее школы, и она никак не может сделать
выбор между ними. Чтобы принять окончательное решение, она решила назначить обоим мальчикам
свидание в одно и то же время. Маша хочет выбрать два памятника на пешеходной улице, около
которых мальчики будут ее ждать. При этом она хочет выбрать такие памятники, чтобы мальчики
не увидели друг друга. Маша знает, что из-за тумана мальчики увидят друг друга только в том
случае, если они будут на расстоянии не более r метров.

Маше заинтересовалась, а сколько способов есть выбрать два различных памятника для орга-
низации свиданий.

Формат входных данных
В первой строке входного файла находятся два целых числа n и r (2 ⩽ n ⩽ 300 000, 1 ⩽ r ⩽ 109) —

количество памятников и максимальное расстояние, на котором мальчики могут увидеть друг друга.
Во второй строке задано n положительных чисел d1, . . . , dn, где di — расстояние от i-го памятника

до начала улицы. Все памятники находятся на разном расстоянии от начала улицы. Памятники
приведены в порядке возрастания расстояния от начала улицы (1 ⩽ d1 < d2 < . . . < dn ⩽ 109).

Формат выходных данных
Выведите одно число — число способов выбрать два памятника для организации свиданий.

Примеры
che.in che.out

4 4

1 3 5 8

2

Замечание
В приведенном примере Маша может выбрать памятники 1 и 4 или памятники 2 и 4.
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Задача F. Отрезок с максимальной суммой
Имя входного файла: max-segment.in

Имя выходного файла: max-segment.out

Ограничение по времени: 2 секунды
Ограничение по памяти: 64 мегабайта

Дан массив целых чисел. Найти отрезок этого массива с максимальной суммой.

Формат входных данных
В первой строке дано натуральное число n (1 ⩽ n ⩽ 100 000) — размер массива. Во второй строке

через пробел перечислены элементы массива. Числа по модулю не превышают 10 000.

Формат выходных данных
Выведите три числа — индекс начала отрезка, индекс конца и саму максимальную сумму. От-

резок не может быть пустым, но отрезок из одного элемента не считается пустым. Массив индекси-
руется с единицы. Если ответов несколько — выведите любой.

Примеры
max-segment.in max-segment.out

5

-1 2 3 -2 5

2 5 8
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Задача G. Еще одна строковая задача
Имя входного файла: stdin

Имя выходного файла: stdout

Ограничение по времени: 4 секунды
Ограничение по памяти: 256 мегабайт

Строка называется бинарной, если она состоит только из символов 0 и 1.
Строка v называется подстрокой строки w, если она имеет ненулевую длину, и ее можно прочи-

тать, начиная с некоторой позиции, в строке w. Например, у строки 010 есть шесть подстрок: 0, 1, 0,
01, 10, 010. Две подстроки считаются различными, если их позиции вхождения различны. Другими
словами, каждую подстроку нужно учитывать столько раз, сколько она встречается.

Дана бинарная строка s. Ваша задача — найти количество ее подстрок, содержащих ровно k
единиц.

Формат входных данных
В первой строке записано единственное целое число k (0 ⩽ k ⩽ 106). Во второй строке записана

непустая бинарная строка s. Длина s не превосходит 106 символов.

Формат выходных данных
Выведите одно целое число — количество подстрок данной строки, содержащих ровно k единиц.

Примеры
stdin stdout

1

1010

6
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Задача H. Гистограмма
Имя входного файла: стандартный ввод

Имя выходного файла: стандартный вывод

Ограничение по времени: 2 секунды
Ограничение по памяти: 256 мегабайт

Гистограмма является многоугольником, сформированным из последовательности прямоуголь-
ников, выровненных на общей базовой линии. Прямоугольники имеют равную ширину, но могут
иметь различные высоты. Например, фигура на рисунке показывает гистограмму, которая состо-
ит из прямоугольников с высотами 2, 1, 4, 5, 1, 3, 3. Все прямоугольники на этом рисунке имеют
ширину, равную 1.

Обычно гистограммы используются для представления дискретных распределений, например,
частоты символов в текстах. Отметьте, что порядок прямоугольников очень важен. Вычислите об-
ласть самого большого прямоугольника в гистограмме, который также находится на общей базовой
линии. На рисунке справа заштрихованная фигура является самым большим выровненным прямо-
угольником на изображенной гистограмме.

Формат входных данных
В первой строке входного файла записано число N (0 ⩽ N ⩽ 106) — количество прямоугольников

гистограммы. Затем следует N целых чисел h1, ..., hn, где 0 ⩽ hi ⩽ 109. Эти числа обозначают
высоты прямоугольников гистограммы слева направо. Ширина каждого прямоугольника равна 1.

Формат выходных данных
Выведите площадь самого большого прямоугольника в гистограмме. Помните, что этот прямо-

угольник должен быть на общей базовой линии.

Примеры
стандартный ввод стандартный вывод

7 2 1 4 5 1 3 3 8

4 1000 1000 1000 1000 4000
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Задача I. Культорги и скобки
Имя входного файла: brackets.in

Имя выходного файла: brackets.out

Ограничение по времени: 1 секунда
Ограничение по памяти: 256 мегабайт

Встретились однажды три культорга ЛКШ . . .

• Первый культорг написала мелом на доске скобочную последовательность.

• Второму культоргу стало интересно, существует ли циклический сдвиг, превращающий эту
последовательность в правильную.

• Третий же культорг, немного подумав, сказал, сколько таких сдвигов существует.

Вам известна скобочная последовательность, записанная первым культоргом. Найдите число,
которое произнёс третий культорг.

Циклическим сдвигом строки называется перенос некоторого (возможно, нулевого) количества
символов из конца строки в её начало без изменения их порядка.

Формат входных данных
В единственной строке дана скобочная последовательность, записанная первым культоргом.

Длина последовательности не равна нулю и не превышает 100 000 символов.

Формат выходных данных
Выведите количество циклических сдвигов, превращающих записанную скобочную последова-

тельность в правильную.

Примеры
brackets.in brackets.out

)(() 1

)()( 2

() 1
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